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                                                              Дело № 5-470/4/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
02 августа 2022 года                                       г. Нижнекамск Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка № 4 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Кокуйский А.В., 
с участием лица, в отношении, которого ведется производство по делу
об административном правонарушении, фио, 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по части 2 статьи 15.15.6, части 3 статьи 15.15.6, части 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица - главного бухгалтера муниципального бюджетного наименование организации фио, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, паспортные данные ТАССР, проживающей по адресу: адрес, не состоящей в браке, имеющей на иждивении несовершеннолетнего ребенка, временно неработающей, ранее
к административной ответственности не привлекавшейся,
УСТАНОВИЛ:
фио, будучи главным бухгалтером муниципального бюджетного наименование организации (далее
по тексту – МБУ «МЦИ «Ковер»), в нарушение положений статьи 10, пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ
«О бухгалтерском учете», пункта 302.1 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года № 157н, пунктов 19, 20 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года № 33н, в МКУ «Департамент по бюджету и финансам муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан» составила и предоставила 02 февраля 2022 года баланс МБУ «МЦИ «Ковер»
на 01 января 2022 года, содержащий искажения по коду строки 550 раздела «Обязательства» на конец отчетного периода (графы 8, 10) на сумму 216926 рублей 26 копеек (по графе 8 на 0,5% и по графе 10 на 0,4%).
Кроме того, фио, будучи главным бухгалтером МБУ «МЦИ «хх», в нарушение положений статьи 10, пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пунктов 302, 302.1 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года № 157н, пунктов 153, 160 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 16 декабря 2010 года № 174н, пунктов 19,
20 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных
и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года № 33н, в МКУ «Департамент
по бюджету и финансам муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан» составила и предоставила
02 февраля 2022 года баланс МБУ «МЦИ «хх» на 01 января 2022 года, содержащий искажения по коду строки 570 раздела «Финансовый результат экономического субъекта» на конец отчетного периода по графе 8 на сумму (-) 216926 рублей 26 копеек (на 4,6%), по графе 10 на сумму (-) 217003 рубля 22 копейки (на 2,8%) на 0,5% и по графе 10 на 0,4%), возникшее в связи
с искажением вышеуказанной формы отчетности – баланса учреждения по коду строки 190 раздела «Нефинансовые активы» на конец отчетного периода (графа 10) на сумму 76 рублей 96 копеек и по коду строки 550 раздела «Обязательства на конец отчетного периода (графы 8, 10) на сумму 216926 рублей 26 копеек.
Кроме того, фио, будучи главным бухгалтером МБУ «МЦИ «хх», в нарушение положений пунктов 1, 2 статьи 10, пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 10 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года № 157н, пунктов 83, 84 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 16 декабря 2010 года № 174н, пункта 18 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года № 33н, в МКУ «Департамент по бюджету и финансам муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан» составила
и предоставила 02 февраля 2022 года баланс МБУ «МЦИ «...хх» на 01 января 2022 года, содержащий искажения по коду строки 340 раздела «Финансовые активы» на начало года (графы 5,6) на сумму 11564 рублей 51 копейка (по графе 5 на 31,2% по графе 6 на 11,3%).
02 августа 2022 года мировым судьей судебного участка № 4
по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан вынесено определение об объединении дел об административных правонарушениях
в отношении главного бухгалтера МБУ «Молодежный центр инициатив «Ковер» фио по части 2 статьи 15.15.6, части 3 статьи 15.15.6, части 4 статьи 15.15.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях в одно производство.
В судебном заседании фио вину в совершении административных правонарушений признала, пояснила, что в результате отсутствия у нее соответствующих познаний были предоставлены некорректные данные, произошло искажение баланса, ущерб бюджету не был причинен.
Выслушав фио, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
В соответствии со статьей 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам
об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
Согласно статье 26.1 КоАП РФ по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.
На основании части 2 статьи 15.15.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей незначительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее незначительное искажение показателей этой отчетности или не повлекшее искажения показателей этой отчетности, и влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.
В соответствии с примечанием к статье 15.15.6 КоАП РФ под незначительным искажением показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, понимается: искажение показателя бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах, и (или) обязательствах, и (или) о финансовом результате: не менее чем на 1 процент, но не более чем
на 10 процентов и на сумму, не превышающую ста тысяч рублей; не более чем
на 1 процент и на сумму, превышающую сто тысяч рублей,
но не превышающую одного миллиона рублей.
На основании части 3 статьи 15.15.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее значительное искажение показателей этой отчетности, и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
Согласно примечанию к статье 15.15.6 КоАП РФ под значительным искажением показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, понимается искажение показателя бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах, и (или) обязательствах, и (или)
о финансовом результате не менее чем на 1 процент, но не более чем
на 10 процентов и на сумму, превышающую сто тысяч рублей,
но не превышающую одного миллиона рублей, не более чем на 1 процент
и на сумму, превышающую один миллион рублей, занижение сумм налогов
и сборов, страховых взносов на сумму, превышающую сто тысяч рублей,
но не превышающую одного миллиона рублей, вследствие нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету и (или) искажения показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности.
На основании части 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за грубое нарушение требований
к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
Согласно примечанию к статье 15.15.6 КоАП РФ под грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубым нарушением порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности понимается искажение показателя бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах, и (или) обязательствах, и (или) о финансовом результате более чем на 10 процентов, не менее чем на 1 процент, но не более чем на 10 процентов и на сумму, превышающую один миллион рублей, искажение показателя бюджетной отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению показателя результата исполнения бюджета, занижение сумм налогов и сборов, страховых взносов на сумму, превышающую один миллион рублей, вследствие нарушения требований
к бюджетному (бухгалтерскому) учету и (или) искажения показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, включение
в бюджетную или бухгалтерскую (финансовую) отчетность показателей, характеризующих объекты бухгалтерского учета и не подтвержденных соответствующими регистрами бухгалтерского учета и (или) первичными учетными документами, регистрация в регистрах бухгалтерского учета мнимого объекта бухгалтерского учета (в том числе неосуществленных расходов, несуществующих обязательств, не имевших места фактов хозяйственной жизни) или притворного объекта бухгалтерского учета, ведение счетов бюджетного (бухгалтерского) учета вне применяемых регистров бухгалтерского учета, отсутствие первичных учетных документов, и (или) регистров бухгалтерского учета, и (или) бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, и (или) аудиторского заключения о бухгалтерской (финансовой) отчетности (в случае, если проведение аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности является обязательным) в течение установленных сроков хранения таких документов.
В соответствии с пунктом 1 примечания к статье 15.15.6 КоАП РФ предусмотренная настоящей статьей административная ответственность возлагается на должностных лиц государственных (муниципальных) учреждений, государственных органов, органов местного самоуправления, органов управления государственных внебюджетных фондов, органов управления территориальных государственных внебюджетных фондов, а также иных организаций, осуществляющих в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации бюджетные полномочия по ведению бюджетного учета и (или) составлению бюджетной отчетности.
В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" данные, содержащиеся в первичных учетных документах, подлежат своевременной регистрации и накоплению в регистрах бухгалтерского учета. Не допускаются пропуски или изъятия при регистрации объектов бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета, регистрация мнимых и притворных объектов бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета. Для целей настоящего Федерального закона под мнимым объектом бухгалтерского учета понимается несуществующий объект, отраженный в бухгалтерском учете лишь для вида (в том числе неосуществленные расходы, несуществующие обязательства, не имевшие места факты хозяйственной жизни), под притворным объектом бухгалтерского учета понимается объект, отраженный в бухгалтерском учете вместо другого объекта с целью прикрыть его (в том числе притворные сделки). Не являются мнимыми объектами бухгалтерского учета резервы, фонды, предусмотренные законодательством Российской Федерации, и расходы на их создание. Бухгалтерский учет ведется посредством двойной записи на счетах бухгалтерского учета, если иное не установлено федеральными стандартами.
Не допускается ведение счетов бухгалтерского учета вне применяемых экономическим субъектом регистров бухгалтерского учета. Обязательными реквизитами регистра бухгалтерского учета являются: наименование регистра; наименование экономического субъекта, составившего регистр; дата начала
и окончания ведения регистра и (или) период, за который составлен регистр; хронологическая и (или) систематическая группировка объектов бухгалтерского учета; величина денежного измерения объектов бухгалтерского учета
с указанием единицы измерения; наименования должностей лиц, ответственных за ведение регистра; подписи лиц, ответственных за ведение регистра,
с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц. Формы регистров бухгалтерского учета утверждает руководитель экономического субъекта по представлению должностного лица, на которое возложено ведение бухгалтерского учета. Формы регистров бухгалтерского учета для организаций бюджетной сферы устанавливаются
в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. Регистр бухгалтерского учета составляется на бумажном носителе и (или)
в виде электронного документа, подписанного электронной подписью. В случае, если законодательством Российской Федерации или договором предусмотрено представление регистра бухгалтерского учета другому лицу или
в государственный орган на бумажном носителе, экономический субъект обязан по требованию другого лица или государственного органа изготавливать за свой счет на бумажном носителе копии регистра бухгалтерского учета, составленного в виде электронного документа. В регистре бухгалтерского учета не допускаются исправления, не санкционированные лицами, ответственными за ведение указанного регистра. Исправление в регистре бухгалтерского учета должно содержать дату исправления, а также подписи лиц, ответственных
за ведение данного регистра, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц. В случае, если
в соответствии с законодательством Российской Федерации изымаются регистры бухгалтерского учета, в том числе в виде электронного документа, копии изъятых регистров, изготовленные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, включаются в состав документов бухгалтерского учета.
На основании пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011
N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.
Из материалов дела следует, что 08 июля 2022 года МКУ «Контрольно-счетная палата муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район Республики Татарстан» вынесен акт по результатам контрольного мероприятия по проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в МБУ «МЦИ «хх».
Из указанного акта от 08 июля 2022 года следует, что баланс МБУ «МЦИ «хх» на 01 января 2022 года формы по ОКУД 0503730 содержит искажения: 
- по коду строки 550 раздела «Обязательства» на конец отчетного периода (графы 8, 10) на сумму 216926 рублей 26 копеек (по графе 8 на 0,5% и по графе 10 на 0,4%), что повлекло представление бюджетной отчетности учреждения
в МКУ «Департамент по бюджету и финансам муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан», содержащей незначительное искажение раздела «Обязательства» бюджетной отчетности учреждения;
- по коду строки 570 раздела «Финансовый результат экономического субъекта» на конец отчетного периода по графе 8 на сумму (-) 216926 рублей
26 копеек (на 4,6%), по графе 10 на сумму (-) 217003 рубля 22 копейки
(на 2,8%) на 0,5% и по графе 10 на 0,4%), возникшее в связи с искажением вышеуказанной формы отчетности – баланса учреждения по коду строки 190 раздела «Нефинансовые активы» на конец отчетного периода (графа 10)
на сумму 76 рублей 96 копеек и по коду строки 550 раздела «Обязательства»
на конец отчетного периода (графы 8, 10) на сумму 216926 рублей 26 копеек, что повлекло представление бюджетной отчетности наименование организации Республики Татарстан», содержащей значительное искажение указанных разделов бюджетной отчетности учреждения;
- по коду строки 340 раздела «Финансовые активы» на начало года (графы 5,6) на сумму 11564 рублей 51 копейка (по графе 5 на 31,2% по графе 6
на 11,3%), что повлекло представление бюджетной отчетности учреждения
в МКУ «Департамент по бюджету и финансам муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан», что является грубым нарушением требований к бухгалтерскому учету, в том числе
к составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности учреждения.
Исследовав представленные по делу доказательства, мировой судья находит события административных правонарушений и вину фио
в их совершении установленными в судебном заседании следующими доказательствами: 
- протоколом об административном правонарушении от 13 июля 2022 года № 005/2022-КМ, в котором описана сущность вменяемого фио правонарушения относительно незначительного искажения раздела «Обязательства» баланса МБУ «МЦИ «хх» на 01 января 2022 года формы
по ОКУД 0503730, разъяснены права, предусмотренные статьями 25.1, 25.7 КоАП РФ;
- протоколом об административном правонарушении от 13 июля 2022 года № 006/2022-КМ, в котором описана сущность вменяемого фио правонарушения относительно значительного искажения раздела «Финансовый результат экономического субъекта» баланса МБУ «МЦИ «хх» на 01 января 2022 года формы по ОКУД 0503730, разъяснены права, предусмотренные статьями 25.1, 25.7 КоАП РФ;
- протоколом об административном правонарушении от 13 июля 2022 года № 004/2022-КМ, в котором описана сущность вменяемого фио правонарушения относительно грубого нарушения требований
к бухгалтерскому учету, в том числе к составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности МБУ «МЦИ «хх» на 01 января 2022 года формы по ОКУД 0503730, разъяснены права, предусмотренные статьями 25.1, 25.7 КоАП РФ;
- выпиской из акта по результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в МБУ «МЦИ «хх» от 08 июля 2022 года, согласно которой в представленном балансе МБУ «МЦИ «хх»
на 01 января 2022 года формы по ОКУД 0503730 установлены искажения
по коду строки 550 раздела «Обязательства» на конец отчетного периода (графы 8, 10) на сумму 216926 рублей 26 копеек (по графе 8 на 0,5% и по графе 10
на 0,4%), по коду строки 570 раздела «Финансовый результат экономического субъекта» на конец отчетного периода по графе 8 на сумму (-) 216926 рублей
26 копеек (на 4,6%), по графе 10 на сумму (-) 217003 рубля 22 копейки (на 2,8%) на 0,5% и по графе 10 на 0,4%), возникшее в связи с искажением вышеуказанной формы отчетности – баланса учреждения по коду строки 190 раздела «Нефинансовые активы» на конец отчетного периода (графа 10)
на сумму 76 рублей 96 копеек и по коду строки 550 раздела «Обязательства
на конец отчетного периода (графы 8, 10) на сумму 216926 рублей 26 копеек,
по коду строки 340 раздела «Финансовые активы» на начало года (графы 5,6)
на сумму 11564 рублей 51 копейка (по графе 5 на 31,2% по графе 6 на 11,3%);
- копией приказа (распоряжения) о приеме работника на работу № 30-к
от 07 мая 2020 года в отношении фио в качестве главного бухгалтера МБУ «МЦИ «хх»;
- балансом МБУ «МЦИ «хх» на 01 января 2022 года формы по ОКУД 0503730;
- справкой о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах;
- оборотной ведомостью за период с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года МБУ «МЦИ «хх». 
Протоколы, представленные в материалах административного дела, составлены в соответствии с действующим законодательством. Оснований для сомнения в достоверности сведений, отраженных в вышеперечисленных документах, у мирового судьи не имеется. 
Собранные по делу доказательства с точки зрения относимости, допустимости и достоверности соответствуют требованиям статьи 26.11 КоАП РФ.
При указанных обстоятельствах мировой судья квалифицирует действия фио:
по искажению раздела «Обязательства» баланса МБУ «МЦИ «хх»
на 01 января 2022 года формы по ОКУД 0503730 по части 2 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей незначительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее незначительное искажение показателей этой отчетности;
по искажению раздела «Финансовый результат экономического субъекта» баланса МБУ «МЦИ «хх» на 01 января 2022 года формы по ОКУД 0503730 по части 3 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее значительное искажение показателей этой отчетности;
по искажению по коду строки 340 раздела «Финансовые активы» баланса МБУ «МЦИ «хх» на 01 января 2022 года формы по ОКУД 0503730 по части 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
В соответствии с частью 3 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение в соответствии со статьей 4.1.1 настоящего Кодекса.
Согласно части 1 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения
не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
В силу части 2 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях предупреждение устанавливается
за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни
и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенных административных правонарушений, личность виновной, смягчающие административную ответственность обстоятельства.
Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, являются признание вины, раскаяние, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка, состояние здоровья родителей фио
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
С учётом характера совершенных правонарушений, данных о личности фио, впервые совершившей административные правонарушения, выявленные в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, отсутствия имущественного ущерба, суд считает возможным заменить административный штраф предупреждением. 
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать фио виновной в совершении административных правонарушений, предусмотренных частью 2 статьи 15.15.6, частью 3 статьи 15.15.6, частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления. 
Мировой судья



                                                  А.В. Кокуйский

